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Mozgatható asztal összecsukható asztallappal
A Foldex praktikus és könnyen átrendezhető belső tereket hoz létre. Ideális asztal a különféle 

tárgyalótermekbe, meeting szobákba és oktatási környezetekbe. Az asztalok összecsukhatók és 

szorosan egymásba tolhatók, így helyet szabadítanak fel a padlón. Helytakarékosak és praktikusak. 

Az asztallap összecsukott és rögzített állapotban nagyon kevés helyet foglal, így rendkívül könnyen 

tárolható. Az alsó tartóvázat négy erős fékezhető görgővel látták el, így az asztal könnyen áthelyezhető, 

illetve félretolható, ha éppen nincs rá szükség. A görgők egy egyszerű lábmozdulattal lefékezhetők. 

A lábak kialakítása megkönnyíti az asztal alatti takarítást. Az alsó tartóváz többféle színben áll 

rendelkezésre, az asztalok pedig számos különböző méretű és anyagú asztallappal rendelhetők.
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RUGALMAS ÉS ÖSSZECSUKHATÓ

A Foldex asztallapja könnyen összecsukható  
és reteszelhető, így az asztal rendkívül  
helytakarékosan tárolható. 

FÉKEZHETŐ GÖRGŐK

Az alsó tartóváz négy erős görgővel rendelkezik, 
így az asztal könnyen áthelyezhető vagy  
félretolható, ha éppen nincs rá szükség. A görgők 
egy egyszerű lábmozdulattal lefékezhetők.     

ASZIMMETRIKUS LÁBAK

Az ötletes lábkialakításnak köszönhetően  
az íróasztalok használatukon kívül szorosan  
egymáshoz illeszthetők, ezáltal tároláskor  
rengeteg hely takarítható meg.
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Funkciók és opciók
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Színek és anyagok

A Kinnarps Colour Studio (KCS) kínálata az irodák, iskolák és egészségügyi létesítmények 
számára a fenntarthatóság, a minőség és a harmónia szem előtt tartásával összeállított 
anyagválasztékunk. A választékban szereplő attraktív anyagokat gondosan kipróbáltuk és 
teszteltük az alkalmasság és a fenntarthatóság szempontjából a különféle típusú terekben. 
A széles skálában könnyen megtalálható a kívánt megjelenésnek és funkciónak megfelelő 
anyag. A fa, fém, műanyag és textíliák, a színek és minták jól kombinálhatók egymással 
és a további belsőépítészeti elemekkel. A jól átgondolt skála harmonikus és fenntartható 
összbenyomást kelt, lehetővé téve az adott helynek és tevékenységnek megfelelő anyag  
és szín kiválasztását.

A színekkel és anyagokkal kapcsolatban itt találhat további információkat:  
https://www.kinnarps.hu/tervezknek/szinek--anyagok/?type=soft_materials.

Asztallapok és alsó tartóvázak A Foldex anyagok és színek széles választékában kapható. 
Fekete görgők.
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